

::: ZBER ELEKTROODPADU:::

Oznamujeme obyvateľom a chalupárom, že v mesiaci **máj 2019** sme zabezpečili zber elektroodpadu z vašich domácností. Elektroodpad podľa priloženého zoznamu je potrebné odovzdať vo vestibule kultúrneho domu. Elektrospotrebiče od Vás prevezmú pracovníci obecného úradu v pracovných dňoch v čase **od 08,00 hod. do 12,00 hod.**, alebo po telefonickom dohovore so starostkou (**0917/196314**), i v inom čase.

Zber elektroodpadu plánujeme ukončiť dňa 31.05.2019.

Pod **ELEKTROODPAD** spadajú, okrem iného, aj nasledovné elektrické a elektronické zariadenia:

Chladničky	Osobné počítače	Vítačky
Mrazničky	(vrátane procesorov)	Pílky
Práčky	Monitory	Šijacie stroje
Umývačky riadu	Klávesnice	Nástroje na zváranie,
Sporáky a rúry na	Príslušenstvo	spájkovanie alebo
pečenie	k počítačom (myš a pod.)	podobné účely
Elektrické sporáky	Reproduktory k osobným	Kosačky
Elektrické varné dosky	počítačom	Športové zariadenia s
Mikrovlonné rúry	Laptopy	elektrickými a
Elektrické radiátory	Notebooky	elektronickými
Elektrické ventilátory	Kopírovacie zariadenia	súčiastkami
Vysávače	Elektrické písacie stroje	
Žehličky a iné spotrebiče	Kalkulačky	Termostaty
na žehlenie, mangľovanie	Telefónne prístroje	Prístroje na meranie,
a inú starostlivosť o		váženie alebo
šatstvo	Rozhlasové prijímače	nastavovanie pre
Hriankovače	Televízne prijímače	domácnosť
Fritézy	Videokamery	Batérie a akumulátory
	Videorekordéry	
	Žiarovky a žiarivky	
Tlačiarne		

Je potrebné, aby zhromaždený elektroodpad **NEBOL MECHANICKY POŠKODENÝ A ROZOBRTÝ!!!!!!**.

Za poškodené sa považujú:

- Chladničky / mrazničky bez zadnej (chladiacej) časti.
- Elektrozariadenia bez motora.
- Počítače s chýbajúcimi časťami – chýbajúce dosky plošných spojov , bez hard diskov, rozbité monitory a pod.
- TV prijímače na ktorých chýbajú vychyľovacie cievky na zadnej strane, transformátory, s rozbitou obrazovkou.

Poznámka: Na obecnom úrade je možné celoročne odovzdávať malé „tuškové“ batérie, malé prenosné batérie do telefónov a vypálené žiarovky a žiarivky